

女子深夜落水张肖堂干渠，警民20分钟大营救

执勤协警淤泥中托起落水女

9日晚上10点左右，黄河五路渤海九路北，一女子坠入张肖堂干渠中。当晚正在附近执勤的滨城区交警大队特勤中队4名协警听到群众求救声后，跑到现场对落水女子进行紧急施救。在交警、消防与市民的接力帮助下，经过20多分钟的努力，成功将落水女子救上岸。

文/片 本报记者 郭运红
本报通讯员 刘真

▶市民王先生指着水沟里女子落水的位置。



1 女子落水，交警市民急切救人

“昨天晚上大约10点钟吧，我听到一女的喊：‘我叫你后悔！’听着像是吵架了。再往西边看，一个人掉到水沟里了。在我们门口对面直着过去就是。”张先生说。张先生是市劳保处宿舍院门卫，事发当时他亲眼看到女子掉入水中，可能因为情感问题。

“当时我们在院门口乘凉来着，大约10点要回家的时候，看到有个人好像是掉水沟里了。我就跑过去看看，一个女的，脸朝下趴 在水里。我看到附近正好有交警正在执勤，我就冲着他们喊救命。”市民王先生说。

王先生说，有四名交警听到求救声后立马赶了过来，都是20多岁的年轻小伙。过来后，其中一个就直接跳水里了，把落水的女子拉了起来。另外两名交警手拉手悬在河岸的半空中，一只手拉着护栏上的铁链，另一只手拉着另一个交警的手，而第三名交警又把手递给了

水中托着女子的交警，还有一名交警就在岸边焦急地打电话。就这样上面手拉手拉着，下面托着女子，等待救援。

“这个水沟水不深但水沟里的淤泥得有一米多深吧。关键是个臭水沟，都是排放的生活污水，淤泥里啥都有，当时现场就有很臭的难闻气味。”王先生说，落水的女子是名30岁左右的年轻女子，体型较胖，差不多有180斤左右，落水之后就没有动静了，好像是呛水了。

渐渐地过来围观的人群越来越多，在黑暗的水沟里，市民开始举起手机手电为交警救援照明。

“当时人很多，人们都想参与救人，但是下面也很危险，为了不添乱都在岸边等着交警的指示。需要什么咱们就抓紧准备着。”魏先生说，在救援现场，市民有的回家拿来绳子、棍子等救援辅助物品，有的为路段指挥交通防止交通堵塞。



9日晚，崔红卫的衣服冲洗后仍有淤泥

2 悬挂河边20分钟体力几近透支

10日下午，记者终于联系到了参加现场救人的四名交警，他们是滨州市滨城区交警大队特勤中队的崔红卫、于航、刘松松、张鲁俊四名协警。9日晚，正在附近执勤四人听到群众的求救声，奋不顾身跳入臭水沟中。

“当时听到有位大爷再喊救命，我们就赶紧跑过去了。有位女士趴在水沟里，也没有动静了，我就赶紧跳下去了。”崔红卫说，赶到现场后，发现水里有人，没来得及想水有多

深就跳下水。

跳下水的崔红卫先把落水女子从水中拉起来，发现女子已经处于昏迷状态，崔红卫就喊了几声，想要把她喊醒。张鲁俊见状就大声喊问：“你是不是有低血糖啊？”见到女子微微点了点头，附近的群众就开始想办法找糖。

这时，崔红卫才发现自己已经陷入沟里的淤泥中，水到达了胸部位置。其他三位协警也想跳入水中参加营救，被崔红卫制止了。崔红卫说，下来再

多的人也没用，淤泥很深很滑，水沟里又很黑，并且他感觉自己和女子正在往下陷，就想办法让其他几位在旁边往上拉。

于航一只手抓着栏杆上的铁链，另一只手抓着张鲁俊的手，张鲁俊再抓着崔红卫。刘松松一边拉着于航的手一边给消防和在附近值班班长李纪伟打电话，请求支援。

市民魏先生的店面就在对面，平常装修用的梯子搬到了现场，让交警们踩着方便救人。

3 跳河救人协警不会水

消防到达后，协力把女子救上了岸，女子在家人的陪伴下离开了。看到女子离开后，交警们才放下心。他们把梯子给送回店家后，正要准备离开时，又被一位暖心的市民叫住。市民王先生看到交警们救人的情况后很感动，就把他们叫到店里，为交警冲洗身上的淤泥。

“我们冲洗了好几遍呢，臭水沟里的味太浓了，身上衣服上还是有味。尤其是崔红卫身上更重。”刘松松说，崔红卫是不会水的，想都没想就跳下去了，幸亏水不深没有危险。当他上来后自己的鞋子已经

没有了，他光着脚回家了。

“救人成功后，我们的手都在抖，累得打哆嗦了。”于航笑着说，回到车上已经是快12点了，他们在河边悬着的20分钟，已经使他们体力透支。回到宿舍他们把自己的衣服都洗了一遍，睡觉时已10日凌晨2点。

据在现场的大学生小韩说，当时一位路过的中年男子脱下衣服就跳到河里，去给河中的崔红卫帮忙，女子上岸后，这位中年男子啥也没说，缠着沾满了恶臭淤泥的衣服离开了。

省报传媒招聘会计

省报传媒公司招聘财务会计一名，要求30岁以下，有会计从业资格证，人品端正，勤奋好学，身体健康，有经验者优先录用，在滨州工作，待遇面议。

有意者请将个人带近照的简历发到邮箱3199hyj@sina.com，

招聘

咨询电话：
0543--3210010

联系人：乔主任